Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение   "Звездочнинская средняя общеобразовательная школа" муниципального района «Усть-Майский улус (район)» Республики Саха (Якутия) учреждено  муниципальным районом «Усть-Майский улус (район)»  в лице  администрации района.  Создано на базе школы  поселка  Звездочка, открытой 01 сентября 1984 года. Первым директором школы была Кокшарова Тамара Семёновна (1984-1985г.г.). В разные годы школой руководили: Ефременко Борис Захарович (1985-1990),  Матюк Валентина Петровна (1990-1991), Дзуцева Маргарита Борисовна (1991-1995), Семёнова Вера Александровна (1995-1997), Степанова Нина Александровна (1997-2003). С октября 2003 года директором МБОУ "Звездочнинская СОШ» является  Иванова Марина Юрьевна.
Основным направлением работы школы является создание современной образовательной среды, обеспечивающей условия для формирования и совершенствования всесторонне развитой, конкурентоспособной личности, которая сможет реализовать свои способности, склонности и потребности в избранной профессиональной деятельности.
 МБОУ "Звездочнинская СОШ" осуществляет образовательный процесс, соответствующий трем ступеням образования: начальное общее образование (по программе «Школа-2100»), основное общее образование и среднее (полное) общее образование (общеобразовательный уровень), а также реализует программы дополнительного образования по спортивно-оздоровительному, военно-патриотическому и художественно-эстетическому направлениям.
В 2011-2012 учебном году в МБОУ «Звездочнинская СОШ» МР «Усть-Майский улус (район)»  в девяти  классах-комплектах обучаются 28 обучающихся:
         на первой ступени начального общего образования-10; 
         на второй ступени основного общего образования -17;
         на третьей ступени среднего (полного) общего образования -1.
Программа развития школы направлена на интенсификацию учебно-воспитательной работы для достижения результатов, соответствующих требованиям времени и постоянно изменяющимся запросам социума. Усилия педагогического коллектива направлены на создание условий развития ребенка как свободной, ответственной и творческой личности на основе вариативности программ, учебников, учебных курсов и возможности их выбора, использования инновационных технологий, формирования здорового образа жизни. 

